

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 281-Публічне управління та адміністрування

В Україні реалізовано реформу місцевого самоврядування та децентралізації влади, яка передбачає передачу більших повноважень і ресурсів на рівень територіальних громад. Щоб допомогти органам місцевого самоврядування ефективно організувати свою роботу потрібні кваліфіковані спеціалісти в даній області. В Класичному приватному університеті здійснюється підготовка аспірантів за ОНП «Публічне управління та адміністрування».

Важливість програми проявляється в забезпеченні у здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня професійної компетентності конкурентоспроможного на ринку праці сучасного управлінця здатного визначати, встановлювати і забезпечувати цілі діяльності органів державного управління та місцевого самоврядування й застосовувати набуті знання, вміння, навички для підвищення ефективності діяльності органів державного управління та місцевого самоврядування в недетермінованих умовах функціонування, для здійснення наукової та викладацької діяльності.

Особливістю програми є тісна співпраця з органами публічного управління та громадськими організаціями Запорізького регіону, що дозволяє опанувати сучасні технології публічного управління на реальних прикладах, зокрема шляхом проходження практики в органах публічної влади, комунальних підприємствах; підготовці наукових тез, статей; презентації результатів проведених досліджень.

Рецензована освітньо-наукова програма має достатній рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Освітньо-наукова програма складена логічно. В ній визначено цілі, завдання, зміст і програмні компетенції, що формуються в результаті освоєння здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін. При цьому акцент зроблено на підготовці науково-педагогічних фахівців у сфері публічного управління та адміністрування.

Перелік освітніх компонентів, що наведений в ОНП, віддзеркалює фахові особливості освітньої програми «Публічне управління та адміністрування». Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти у галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, спеціальності 281 Публічне управління та

адміністрування і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В сукупності освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування відповідає заявленому третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Класичного приватного університету м. Запоріжжя.

Аспірантка Класичного приватного університету
спеціальності 281 Публічне управління та
адміністрування



Барковська Т.В.



Підпис Т.В. Барковської засвідчую
Начальник відділу управління персоналом
Класичного приватного університету
" " " 20__ р.
підпис